

正 誤 表

「株式会社光島 松崎町安定型最終処分場拡張整備工事 環境影響評価書 令和3年3月」に誤りがございました。ここにお詫びして訂正させていただきます。

ページ	誤	正																									
3-68 下から5行目	平成28年3月22日 規則第12号	令和元年6月21日 規則第1号																									
3-163 最下行	イボウニミナ	イボウミニナ																									
7-238 上から3行目 7-270 下から4行目	GW-4、GW- <u>4</u>	GW-4、GW- <u>5</u>																									
7-348 表7-10.13 表7-10.14 7-350 表7-10.17 No.1の目名	モグラ（食虫）	トガリネズミ形																									
9-4 表9-3.1(1) 3-68 準備書	表3-9.20の出典「平成28年3月22日 規則第12号」	下から5行目、表3-9.20の出典「平成28年3月22日 規則第12号」																									
9-5 表9-3.1(2)	<table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <tr> <td style="width: 10%;">7-345</td> <td style="width: 30%;">表7-10.13、表7-10.14のNo.1の目名「モグラ（食虫）」</td> <td style="width: 10%;">7-348</td> <td style="width: 30%;">「トガリネズミ形」に修正</td> <td style="width: 20%;">最新資料による修正</td> </tr> <tr> <td colspan="5" style="text-align: center;">第9章 環境影響評価及び準備書作成に関する委託先 ※評価書では第10章</td> </tr> </table>	7-345	表7-10.13、表7-10.14のNo.1の目名「モグラ（食虫）」	7-348	「トガリネズミ形」に修正	最新資料による修正	第9章 環境影響評価及び準備書作成に関する委託先 ※評価書では第10章					<table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <tr> <td style="width: 10%;">7-345</td> <td style="width: 30%;">表7-10.13、表7-10.14のNo.1の目名「モグラ（食虫）」</td> <td style="width: 10%;">7-348</td> <td style="width: 30%;">「トガリネズミ形」に修正</td> <td style="width: 20%;">最新資料による修正</td> </tr> <tr> <td style="width: 10%;">7-347</td> <td style="width: 30%;">表7-10.17のNo.1の目名「モグラ（食虫）」</td> <td style="width: 10%;">7-350</td> <td style="width: 30%;">「トガリネズミ形」に修正</td> <td style="width: 20%;">最新資料による修正</td> </tr> <tr> <td colspan="5" style="text-align: center;">第9章 環境影響評価及び準備書作成に関する委託先 ※評価書では第10章</td> </tr> </table> <p style="text-align: right;">【追加】</p>	7-345	表7-10.13、表7-10.14のNo.1の目名「モグラ（食虫）」	7-348	「トガリネズミ形」に修正	最新資料による修正	7-347	表7-10.17のNo.1の目名「モグラ（食虫）」	7-350	「トガリネズミ形」に修正	最新資料による修正	第9章 環境影響評価及び準備書作成に関する委託先 ※評価書では第10章				
7-345	表7-10.13、表7-10.14のNo.1の目名「モグラ（食虫）」	7-348	「トガリネズミ形」に修正	最新資料による修正																							
第9章 環境影響評価及び準備書作成に関する委託先 ※評価書では第10章																											
7-345	表7-10.13、表7-10.14のNo.1の目名「モグラ（食虫）」	7-348	「トガリネズミ形」に修正	最新資料による修正																							
7-347	表7-10.17のNo.1の目名「モグラ（食虫）」	7-350	「トガリネズミ形」に修正	最新資料による修正																							
第9章 環境影響評価及び準備書作成に関する委託先 ※評価書では第10章																											